

**ПЛАН ЗАХОДІВ З ВІДЗНАЧЕННЯ 20-Ї РІЧНИЦІ ПІДПИСАННЯ ХАРТІЇ ПРО ОСОБЛИВЕ ПАРТНЕРСТВО
МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПІВНІЧНО-АТЛАНТИЧНОГО ДОГОВОРУ**

КОМУНІКАЦІЙНІ ЦІЛІ КОНЦЕПЦІЇ	НАЙМЕНУВАННЯ ЗАХОДУ	ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ	ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА ВИКОНАННЯ	СТРОК ВИКОНАННЯ
Підвищення рівня розуміння та довіри до засад, принципів політики та діяльності НАТО	<p>I. Проведення тижневика «Співробітництво Україна – НАТО»</p> <p>1. Лекція для учнів «Організація Північно-Атлантичного договору та Україна. Історія співробітництва»</p> <p>2. Круглий стіл. Дискусія на тему: «Вступ до НАТО: позитивні та негативні сторони»</p> <p>3. Тематична виставка у бібліотечно-інформаційному центрі «Євроінтеграційні процеси в Україні»</p> <p>4. Презентація проєктів НАТО в рамках програми «Наука заради миру і безпеки»</p> <p>5. Лекція для учнів «Програма НАТО «Наука заради миру і безпеки»»</p>	Педагогічний колектив та учні ліцею.	<p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p>	<p>Заступник директора з НВР. Викладач предмету «Євровибір України»</p> <p>Заступник директора з НВР. Викладач предмету «Євровибір України»</p> <p>Заступник директора з НВР, бібліотекар Заступник директора з НВР, бібліотекар</p> <p>Заступник директора з НВР. Викладач предмету «Євровибір України»</p>	Листопад 2017 року

Підвищення рівня розуміння необхідності посилення євроінтеграційних процесів в Україні.	II. Виховні години «Євроінтеграція України»	Педагогічний колектив та учні ліцею.	Не потребує фінансування	Заступник директора з НВР, класні керівники	Грудень 2017
Поглиблення формування розуміння і підтримки державної політики щодо євроінтеграційних процесів та зближення з НАТО	III. Урочисте відзначення «Тижня Європи в Україні» 1. Урочисте відкриття «Тижня Європи» 2. Проведення круглого столу на тему: «Співробітництва Україна -ЄС» 3. Проведення інформаційного уроку «Європейський калейдоскоп» 4. Участь Євроклубу «Together» у он-лайн перекличці Євроклубів області	Педагогічний колектив та учні ліцею. Населення села. Педагогічний колектив та учні ліцею. Педагогічний колектив та учні ліцею. Педагогічний колектив та учні ліцею.	Не потребує фінансування Не потребує фінансування Не потребує фінансування Не потребує фінансування	Заступник директора з НВР, бібліотекар, керівники «Євроклубу»	Друга половина травня 2018

Затверджено

Директор ДПТНЗ ТПАЛ Філь В.А.

